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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θέμα : Πρόσκληση της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου/Αντιπεριφέρειας Πρωτογενούς Τομέα σε 

συνεργασία με τον Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Χίου, τον Αντιπεριφερειάρχη Προώθησης Προϊόντων 

και τον Αντιπεριφερειάρχη Ψηφιακού Μετασχηματισμού  τη Τετάρτη 09/04/2025 στις 18.30μ.μ στην 

αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου Χίου στην 2η Ημερίδα με θέμα “Ψηφιακός Αγροδιατροφικός 

Χάρτης της Χίου“. 

 

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου/Αντιπεριφέρεια Πρωτογενούς Τομέα σε συνεργασία με τον Χωρικό 

Αντιπεριφερειάρχη Χίου, τον Αντιπεριφερειάρχη Προώθησης Προϊόντων και τον Αντιπεριφερειάρχη 

Ψηφιακού Μετασχηματισμού διοργανώνουν και σας προσκαλούν στη 2η Ημερίδα ενημέρωσης και 

συνεργασίας στη Χίο για το έργο “Ψηφιακός Αγροδιατροφικός Χάρτης”, το οποίο υλοποιείται στο 

πλαίσιο του έργου “Ψηφιακή Έξυπνη Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου”. 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 09/04/2025 και ώρα 18.30 μ.μ στην αίθουσα του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Χίου. 

Το έργο, που ξεκίνησε τον Δεκέμβριο του 2024 και θα διαρκέσει 16 μήνες, αφορά στη δημιουργία ενός 

σύγχρονου ψηφιακού περιβάλλοντος μέσω του οποίου θα αναδεικνύεται ο αγροδιατροφικός, 

πολιτιστικός και φυσικός πλούτος της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου/Αντιπεριφέρειας Πρωτογενούς 

Τομέα. 

Στόχοι του έργου είναι η ανάδειξη των αγροδιατροφικών προϊόντων και της κουλτούρας της τοπικής 

αγροδιατροφής, η σύνδεση της αγροτικής παραγωγής με τον δευτερογενή τομέα και τον τουρισμό, η 

ανάδειξη της πολιτιστικής ταυτότητας των νησιών της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου/Αντιπεριφέρειας 

Πρωτογενούς Τομέα σε συνεργασία με τους Αντιπεριφερειάρχες Προώθησης προϊόντων, Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού και τον Χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Χίου, η ενίσχυση των βιωματικών δραστηριοτήτων 

και εμπειριών για τους επισκέπτες, καθώς και η δημιουργία ψηφιακών μέσων και καναλιών για την 

προσέλκυση νέων επισκεπτών. 

Η ημερίδα απευθύνεται πρωτίστως σε τοπικούς φορείς και επαγγελματίες που σχετίζονται άμεσα με την 

αγροδιατροφή, τον αγροτουρισμό και τον πολιτισμό.  
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Αντικείμενο της ημερίδας είναι η ενημέρωση τους σχετικά με τους στόχους, τις δράσεις και τα 

αναμενόμενα αποτελέσματα του έργου. Οι συμμετέχοντες θα μάθουν πως θα μπορέσουν να 

συνεισφέρουν σε αυτή την προσπάθεια, πολλαπλασιάζοντας τον αντίκτυπό της. Στο πλαίσιο της 

εκδήλωσης, θα πραγματοποιηθούν παρουσιάσεις από την ομάδα υλοποίησης, ενώ θα ακολουθήσει 

συζήτηση με ερωτήσεις και τοποθετήσεις όλων των συμμετεχόντων.  

Η αρμόδια Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενούς Τομέα κ. Αντωνέλη Αναστασία δήλωσε: «Ο 

Ψηφιακός  Αγροδιατροφικός Χάρτης  που δημιουργούμε είναι μια εκπληκτική ευκαιρία για τον 

Πρωτογενή Τομέα των νησιών μας προκειμένου να γίνουν γνωστά ανά την υφήλιο πρότυπα 

αγροκτήματα, καλλιέργειες, παραγωγοί, αγροκτηνοτροφικά προϊόντα, μονάδες μεταποίησης, και 

τυποποιητές, χωρίς κανένα κόστος εκ μέρους τους. Ελάτε μαζί μας, προκειμένου να δημιουργήσουμε 

από κοινού την ταυτότητα του Πρωτογενούς Τομέα της Χίου που θα συνδέει την παραγωγή μας με τον 

τουρισμό! 

Σας προσκαλούμε να οικοδομήσουμε  ένα παράθυρο στον κόσμο, μέσα από καθαρά δημοκρατικές 

διαδικασίες,  για να αναδείξουμε και να προβάλουμε τον  βασικό πυλώνα της οικονομίας των νησιών 

μας: τις καλλιέργειες, την παραγωγή και τα προϊόντα μας! (Θα συμπεριληφθούν στο χάρτη ΜΟΝΟΝ 

όσοι θα προσέλθουν)» 

Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν παρακαλούνται να εγγραφούν στην ακόλουθη φόρμα: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdFQlsKG9JT87PaTqiFt-
hJADXTCngeuYbpkK7xuFnJvQRh3A/viewform?usp=header 

Το έργο υλοποιείται μέσω Ευρωπαϊκής Χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης», 

δικαιούχος του οποίου είναι η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου/ Αντιπεριφέρεια Πρωτογενούς Τομέα και  

ανάδοχος του έργου είναι ο Οργανισμός Τηλεπικοινωνιών Ελλάδος (ΟΤΕ Α.Ε.) με υπεργολάβους τις 

εταιρείες MOBICS Α.Ε. & ΑΚΩΝ ΚΟΡΥΜΒΟΣ Α.Ε. 

 

Εκ μέρους της Περιφερειακής Αρχής, 
Η αρμόδια Αντιπεριφερειάρχης  

 Πρωτογενούς Τομέα 

                                                                     Αναστασία Αντωνέλη 

Ο αρμόδιος Χωρικός  

Αντιπεριφερειάρχης Χίου 

Βρουλής Παντελής 

 

Ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης  

Προώθησης Προϊόντων 

Νύκτας Νικόλαος 

 

Ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης 

Ψηφιακού Μετασχηματισμού 

Μπουρνιάς Παντελής  
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